
 

Expertní panel FIM UHK o stavu řešení a finálních činnostech projektů ESF 

CZ.1.07/2.2.00/15.0016 Inovace výuky matematiky a v technickém a ekonomickém 

vzdělávání s cílem snížení studijní neúspěšnosti (REFIMAT) 

CZ.1.07/2.2.00/15.0012 Inovace studijních programů Fakulty informatiky a 

managementu UHK pro znalostní ekonomiku (FIM-INO) 

 

Informace o panelu pro monitorovací zprávu č. 6 projektu REFIMAT:  

Expertní panel FIM UHK byl organizován vedením FIM, konal se dne 21.6.2013 

v dopoledních hodinách v zasedací místnosti FIM UHK. Účastnili se ho zástupci 

vedení FIM UHK a řešitelé obou projektů, také řešitelé dalších projektů 

lokalizovaných na UHK, které mají před sebou ještě delší období řešení.  

 

Oba výše zmíněné projekty prezentovaly aktuální výstupy a činnosti, které 

v projektech proběhnou ve zbývajícím časovém období (oba končí k 30.9.2013). 

Projekty prezentovaly koordinátorky doc. Mikulecká (FIMINO) a doc. Gavalcová 

(REFIMAT), následně i další řešitelé (koordinátor klíčových aktivit, finanční 

manažerka, lektoři).  Za REFIMAT šlo o dosažené výstupy, přehledy o plánovaných a 

dosažených monitorovacích indikátorech a také o činnosti nutné pro ukončení 

projektu v období následujících 3 měsíců. Podrobnosti o projektu REFIMAT byly 

poskytnuty elektronicky formou CD rozdaného a dostupného účastníkům panelu a  

uváděly také obsah závěrečného workshopu projektu konaného dne 29.5.2013 za 

účasti partnera projektu VŠB – TU Ostrava.  

Tyto podrobnosti není nutné uvádět, protože jednotlivé složky zmíněného CD 

korespondují s přílohami monitorovací zprávy 6 - mimo 3 následující položky, které 

jsou nyní v aktualizovaném stavu až součástmi MZ 6:  

 seznam publikací a studijních textů, v čase 21.6. byly ještě některé v tisku; 

 společný příspěvek přehledového a motivačního charakteru za oba projekty do 

Deníku Východní Čechy – speciální tematická příloha čísla ze dne 25.6.2013 

věnovaná ESF projektům v Královéhradeckém kraji a speciálně na Univerzitě 

Hradec Králové (publicita ESF projektů v kraji);  

 aktuální stav čerpání finančních prostředků z rozpočtu projektu.  

 

Tatiana Gavalcová, koordinátor projektu REFIMAT 

V Hradci Králové 1.7.2013 


